Corrigés du Lundi 23/03
Francais :

CML1 : exercice 8 p81

elle prenait - ils venaient « je comprenais - il revenait -
nous reprenions « tu devenais « vous appreniez + tu
convenais « elles surprenaient - on entreprenait - ils
prévenaient

exercice 9 p81

a. Nous apprenions le solfége en classe.

b. On ne parlait pas la méme langue mais on se
comprenait quand méme.

c. Aprés les vacances, je reprenais |'entrainement de
gymnastique avec plaisir.

d. Au début du printemps, vous entrepreniez de faire
un grand ménage dans la maison.

exercice 10 p81

a. Le ciel devenait de plus en plus sombre.

b. lls ne parvenaient pas a faire leurs devoirs seuls.

c. A quelle heure reveniez-vous du football |'année
derniére ?

d. Nous prévenions toujours nos parents de nos retards.

exercice 11 p81

a. Tu prenais de bonnes habitudes : tu prévenais toujours
ton frére avant de lui emprunter ses affaires.

b. Nous revenions dans ce camping et nous reprenions
nos promenades sur la plage.

c. Ma petite soeur nous surprenait car elle apprenait ses
poésies par cceur sans difficulté.

CM2:

exercice 6 p81



a. Napoléon | remporta de nombreuses batailles.

b. Louis XIV révoqua I'édit de Nantes en 1685.

. On jugea Louis XVl et on |'exécuta rapidement.

d. Les Francaises votérent pour la premiére fois en 1945,
e. Mozart composa ses premiéres ceuvres trés jeune.

exercice 7 p81

a. j'agis « je dis d. nous agrandimes « nous comprimes
b. tu retentis » tu fis e. Vous rétrécites - vous vites
c. illelle/on avertit - ils/elle/on prit f. ils/elles réussirent - il/elles défirent

exercice 8 p81

a. Dés que tu vis I'orage approcher, tu fis demi-tour. /
Dés qu'il vit I'orage approcher, il fit demi-tour.

b. Je pris un gateau et I'engloutit rapidement. / Vous
prites un gateau et |'engloutites rapidement.

exercice 9 p81

a. Je compris que je m'étais trompé en corrigeant
I'exercice.

b. Mon oncle raccourcit le pantalon qu'il venait
d'acheter.

c. Lila revit ce dessin animé avec plaisir.

d. Tumarchas vite et tu rattrapas Manon présde la gare.

Maths :
CML1 : problemes 13 p 83

375: 15 = 25. Il a acheté 25 barquettes de géraniums.
240: 12 = 20. |l a acheté 20 barquettes de pensées.
25 + 20 = 45. Il a acheté 45 barquettes en tout.

exercice 14 p 83



a.1600:12=7q=133 r=4

Elle pourra découper 133 étiquettes et il lui restera 4 cm
de papier adhésif.

b.133:26=7q=5r=3

Elle pourra distribuer 5 étiquettes 4 chacun de ses 26
éléves et il lui restera 3 étiquettes.

exercice 15 p 83

172800: 24 = 7200

7200:3600=2

La durée d'un film de 172 800 images est de 7200
secondes, soit 2 heures.

exercice 16 p 83

70000000:12=?q=5833333 r=3
5833 333 arbres ont &té plantés en moyenne par mois.

CM2 : exercice 5p 79

a.3,5+45+128=8+128=208

b. (44,8 + 5,2) + 335,27 = 50 + 335,27 = 385,27
c.7225+(74,8+5,2)=722,5+80=802,5

d. (4,47 +553)+120=10+120 =130

exercice 6 p 79

a. 4,90 + 6,10 = 11 Tania paiera 11 €.
b. 6,90 + 7,50 = 14,40 Tania paiera 14,40 €.
c. 8,50 + 12,50 = 21 Tania paiera 21 €.

exercice 7p 79

a.13+ 51— 64 d. 496 + 32 + 102 —+ 630
b. 149 + 22 =171 e. 171 +112 + 100 — 383
c. 628 + 99 — 727 f.4 500 + 199 — 4 699

exercice 8 p 79



a.85+ 118 + 475 —+ 678
— La bonne réponse est 678,15.

b.680+75+ 11162 —+ 11917
— La bonne réponse est 11 916,86.

c.3629+2071+3590—9 290
— La bonne réponse est 9 290,28.

exercice 9 p 79.

1+10+5+3—19
Sarah aura assez d’argent.



